БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ

I I

АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ГОРОД УФА
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Октябрь пр., 120-се й., Өфө к., 450098 тел.: (347) 279-05-79, факс: 233-18-73 e-mail: cityadm@ufacity.info, www.ufacity.info Октября пр., д. 120, г. Уфа, 450098 тел.: (347) 279-05-79, факс: 233-18-73 e-mail: cityadm@ufacity.info, www.ufacity.info

23.12	202/No	01-04-3884
На №		от

Хайдарову Т.Р.

Уважаемый Тимур Раилевич!

В ответ на обращение о приложении усилий по непринятию законопроекта о QR-кодах Администрация городского округа город Уфа Республики Башкортостан сообщает следующее.

Согласно Положению об Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (далее – Администрация), утвержденному решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 26.12.2006г. № 20/21, Администрация – исполнительно-распорядительный орган местного самоуправления, наделенный согласно Уставу городского округа город Уфа Республики Башкортостан полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных местного государственных полномочий, переданных органам законами Республики федеральными самоуправления законами Башкортостан.

Право законодательной инициативы, порядок рассмотрения и принятия федеральных законов определены статьями 104-108 Конституции Российской Федерации, которые не закрепляют за органами местного самоуправления указанного полномочия.

Таким образом, Администрация городского округа город Уфа Республики Башкортостан не обладает правом по рассмотрению или участию в рассмотрении законопроекта о QR-кодах.

Заместитель главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан

Изговен Е.А.Чебаков

Исп.Галиева А.П. Тел.(347) 279-05-29